

玩具疑藏細針 維市幼童吞腹中

【明報

專訊】維多利亞一名母親前

日在二手貨商店購買玩具給8個月大的兒子，結果懷疑玩具內藏有細針，被幼童吞入腹中，嘴角更被針頭刺破。幼童在送院救治後已無大礙，警方及二手貨商店已對事件展開調查，警方相信細針並不是注射器針頭。

拍攝X光，發現腹部消化道內有類似細針的金屬物品。不過醫生稱孩童應該可以自行將細針排出，要求母親未來數日檢查孩童糞便，並留意孩童是否出現疼痛或不適的症狀。

這名母親相信這些細針是來自所購買的嬰兒鋼琴玩具，致電二手貨商店投訴。當時商店員工曾告知，上星期也曾在毛公仔玩偶中發現細針。

二手貨商店發言人 Sara Gaugl 透露，商店目前已對事件展開調查。她未有證實是否曾在毛公仔玩偶中發現細針，僅稱商店將貨品收進店後，皆會仔細檢查才放上貨架，以確保安全。

維多利亞警方發言人 Matt Rutherford 指出，警方也正對案件展開調查，並相信之前發現藏有細針的毛公仔玩偶，是發生在數年前，並不是上星期。他稱警方正在等候這宗案件的相片證據，但初步相信是裁縫用的細針或小釘子，而不是注射器針頭。

警方認為找尋針頭的來源是很大挑戰，因為二手貨商店的貨品來源，有90%以上皆是透過市民捐贈，要在匿名捐贈者中找人非常困難。市民如對此案有任何線索，請與警方聯繫。

這名不願具名的母親對傳媒表示，前日早上她在一間二手貨商店購入一個嬰兒鋼琴玩具，返家清洗乾淨後便給8個月大的兒子玩。當她在廚房準備午餐時，突然聽見兒子嚎啕大哭，趨前察看時發現兒子的嘴角不停流出鮮血。她仔細檢查後，在兒子的嘴邊發現一個針頭，兒子身邊還散落着許多類似細針或小釘子的物件，其中有許多已經折斷。

這名母親將兒子送往維多利亞綜合醫院檢查並



《中僑星輝夜》當晚超過750位嘉賓共襄善舉，合共籌得539,109元。 圖片提供: Al Lau



著名紅星鍾嘉欣及國際知名鋼琴家余沛霖為表演嘉賓，兩人一彈一唱，令觀眾目不暇給。 圖片提供: Al Lau



卑詩省省長簡蕙芝(左二)親臨支持。 圖片提供: Al Lau

《中僑星輝夜》彰顯「共融整合之旅」

【明報專訊】溫哥華 - 中僑基金會2017年首個主要籌款活動《中僑星輝夜》前晚在溫哥華一間酒店舉行，超過七百五十位嘉賓共襄善舉。透過餐券、現場及無聲拍賣、贊助和捐贈，合共籌得539,109元。籌得款項用於協助中僑互助會在大溫地區維持、提高及開設的社會服務，包括中僑青年領袖新紀元、中僑多元文化家庭資源中心、中僑心理熱線、中僑李國賢護理安老院和其他長者及婦女服務等。

「2017中僑星輝夜」籌委會共同主席林頌恩、許祖澤及蘇侶安指出：「今年《中僑星輝夜》非常受歡迎，所有餐券在活動前一周已售罄。社區及贊助商的支持令我們深受鼓舞。《中僑星輝夜》舉辦至今已成為城中盛事。支持者也贊同中僑的願景和使命，再次確定了中僑對社區的承諾。」

每年《中僑星輝夜》獲得三級政府、贊助商及各界善長的支持，今年聯邦司法部長王州迪、卑詩省省長簡蕙芝、溫哥華市署任市長雷德華和列治文市長馬保定及中國駐溫哥

華總領事劉菲等親臨支持。活動以VIP酒會開始，數百位嘉賓悠然瀏覽無聲拍賣區展出的150多件物品，細選心頭好。展出的物品琳琅滿目，包括一系列不同種類的葡萄酒、電子產品、家具及其他精美物品，都是由本地企業捐贈。

今年《中僑星輝夜》邀得著名紅星鍾嘉欣及國際知名青年鋼琴家余沛霖為表演嘉賓，兩人演出非常精彩，兩位一彈一唱，令台下觀眾目不暇給。鍾嘉欣和余沛霖都是來自亞洲的移民，在溫哥華成長，現時均在國際舞台拓展他們的職業生涯。

自1997年開始，加拿大航空公司一直是機票贊助商，迄今已經從各地接送超過100名《中僑星輝夜》表演嘉賓來到溫哥華。

中僑基金會主席楊興琳表示：「我們再次感謝贊助商和捐助者的慷慨支持，有了他們，我們才能成功。」《中僑星輝夜》是中僑每年三大籌款活動之一。自於1978年首次舉行以來，至今已籌募超過一千萬元。之後的籌款活動還有百萬行和慈善高爾夫球比賽。

綠黨提案禁餐廳強制女侍應穿高跟鞋 簡蕙芝表支持

【明報專訊】卑詩綠黨上周要求省府禁止餐廳僱主規定女服務員必須穿高跟鞋上班，卑詩省長簡蕙芝昨日對此議案表示支持，並指示卑詩勞工廳研究是否透過立法或是設立規範來處理此事。

卑詩綠黨省議員韋佛(Andrew Weaver)上周在省議會提出私人議案，希望立法禁止要求餐廳女服務員穿高跟鞋上班。他稱女服務生穿高跟鞋走在平滑的廚房地面很不安全，穿高跟鞋站9個小時會對健康有害，而且這種要求

也「不合時宜」。

卑詩省長簡蕙芝昨日在社交網站上呼應這項議案，認為省內部分餐廳還強制要求女服務員穿高跟鞋上班，省府將會有實際行動來改變這種令人無法接受的情況。

省長辦公室發言人斯馬特(Steven Smart)對傳媒表示，簡蕙芝已經指示卑詩勞工廳，研究如何透過立法或者設置規範，來禁止僱主提出這類要求。

卑詩新民主黨也曾承諾，將支持這項議案。



明報 國泰航空 A350 機票大抽獎

大獎 1名

CATHAY PACIFIC 送出

來回溫哥華及香港或中國任何一個城市
特選經濟艙機票 2張

參加表格

明報 國泰航空 A350 機票大抽獎

遊戲玩法：
由即日起至3月20日，只需集齊3個印花(包括《明報》、《國泰航空》及《全新空中巴士A350》)，印花不可重複，並回答表格內的問題，寄回或交回明報辦事處即可參加，次數不限。
答案可於刊登在3月10日《明聲報》及3月11日《星期六周刊》內的專題特輯及國泰航空網站(www.cathaypacific.com/ca)找到。

截止日期：3月23日 公布日期：3月28日(明報內)

榮譽贊助： 國泰航空公司

參加表格

1. Q：國泰航空A350-900客機可接載多少名乘客？
答案： A 325 B 420 C 280 D 300

2. Q：A350空中巴士的最遠飛行範圍是多少公里？
答案： A 10,000公里 B 15,000公里 C 13,000公里 D 12,500公里

3. Q：國泰航空A350-900客機有以下哪兩項特點？
答案： A 超廣體客機為旅客提供更寬闊舒適空間 B 寧靜客艙，但效率低於其他飛機
 C 全景窗口及LED柔和燈光照明，有助於減少時差 D A及C

4. Q：以下哪一項是國泰航空A350-900客機提供最新的機艙娛樂系統？
答案： A 航機上的寬頻網絡 B 更闊大電視屏幕
 C 「請勿打擾」和「喚醒」服務 D 以上皆是

姓名：_____ 年齡：_____

地址：_____

電郵：_____

日間聯絡電話：_____

明報列治文辦事處：
5368 Parkwood Place, Richmond, BC, V6V 2N1

明報華埠辦事處：
#135-139 Keefer Street, Vancouver, BC, V6A 1X3

辦公時間：星期一至星期五，上午9時至下午5時

*明報員工及直系親屬不得參與，以示公允。